

TASKI® MyMicro Cloths

Ottime performance, ancora e ancora!

Principali Caratteristiche

- Ottima Qualità
- Elevata capacità di trattenere la polvere
- Dotato di codice colore

Benefici

- Ottime prestazioni
- Pulizia facile e veloce

TASKI MyMicro è un panno in microfibra tessuta pensato per pulizia con metodo spray o preimpregnato. La sottile fibra del panno permette di permeare sulla superficie più facilmente rispetto alle normali fibre, rimuovendo sporchi più ostinati, polvere e batteri. TASKI MyMicro è disponibile in quattro diversi colori : rosso, blu, verde e giallo, per aiutare gli utilizzatori a rispettare i comuni codici colore.

I panni sono garantiti per 300 cicli di lavaggio e utilizzo, a condizione che siano rispettate le istruzioni di uso e lavaggio.

Utilizzo

TASKI MyMicro può essere utilizzato secco o asciutto ed è particolarmente adatto per la pulitura con panno e spray, o con panno preimpregnato. La fibra sottile crea un effetto capillare all'interno del panno che attrae e mantiene lo sporco e le particelle di polvere dalla superficie, eliminando la necessità di un secondo passaggio.

Per rimuovere completamente le particelle, il panno deve essere

Istruzioni di uso e lavaggio di TASKI MyMicro

- Non lavare con altri tessuti
- Dopo l'utilizzo con prodotti chimici rilavare i panni
- Non utilizzare candeggianti, ammorbidenti o prodotti altamente alcalini
- Temperature troppo alte o eccessiva asciugatura possono causare danni alle fibres

Quando si utilizzano i panni in microfibra, occorre indossare guanti protettivi.

















Technical data			
Colori	Rosso, Blu, Giallo, Verde	Lavaggio	Temperatura massima 90°C
Composizione	80% Poliestere (PES),	Asciugatura	Temperatura massima 55° C
	20% Poliammide (PA)		
Dimensioni	36x36 cm	Vita	Utile 300 lavaggi a 90°C

The above data is typical of normal production and should not be taken as a specification.

Product	Colour	Pack size	Article code
TASKI MyMicro	Rosso	20 pc.	7524115
TASKI MyMicro	Blu	20 pc.	7524116
TASKI MyMicro	Verde	20 pc.	7524117
TASKI MyMicro	Gialllo	20 pc.	7524118
TASKI MyMicro	Rosso	5 pc.	7524119
TASKI MyMicro	Blu	5 pc.	7524120
TASKI MyMicro	Verde	5 pc.	7524121
TASKI MyMicro	Giallo	5 pc.	7524122

